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52103 LOGICUS

KATEGORIA 04 - FIATALABB TANULOK

SZAMOK 3 pont » o OSSZEFUGGES - 1 pont
A szamok a négyzethaléban 0-tél 30-ig egy Keresd meg a képben elrejtett 6sszes
meghatarozott szabaly szerint szétdobalva. Ha osszefiiggést, és talald ki, melyik szam van

tudod, hogyan mozognak a sakkfigurak (elég egy elrejtve a kérdéjel alatt!
is), konnyen leleplezed a rejtett szabalyt és
betdltod a hianyzé szamokat.

30(21]|14]19(28
0(25|2|27(6|15]| 8
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24|11 |26| 5 [12| 7 [16 BETUK -5 pont

4 |23 17110 Mindegyik beti egy O-t6l 8-ig terjedd
szamnak felel meg. Helyettesitsd a betiket

MAGIKUS EV -1 pont

szamokkal ugy, hogy mind a 6 feladat
Harom paros szam 6sszege 100. Ha az elsé erv’enyesl_llegyer?. l\éebfelned?, a:,G" par,atla8n
szamot megszorzod tizenkettével, a masodikat szlam, a tf)sros., ? Detg e}[?tt Ie\t/t? Sz.a“; )
harminccal, a harmadikat 6tvenkettével és az ﬁa,‘ nagyobpo, min k.a bb oy ta4a99|, on C—?(r;
eredmeényeket Osszeadod, akkor kétezret aromjegyu szam KIsebb, min 54
kapsz. Melyik harom paros szamra gondoltunk?
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oszthatd 3-mal.

Ha az els6 szamot megszorzod 12-vel, a FD x GBB = AGD
masodikat 30-cal, a harmadikat 52-vel és az ]
eredményeket 6sszeadod, akkor 2000-t kapsz. +

GHF - GC GFH
Akorok a bogar lakhelyét szemléltetik, ahonnan
a csapjait dugdossa ki. A szamok a kidugott GEF - GAl
csap hosszat (négyzetek szama) adjak meg. A . _ |
ATLOK -3 pont

csapok csak fuggélegesen vagy vizszintesen 1541 : } _
Koss 0ssze minden kort a bejeldlt iranyokban.

egyenesen, torés nélkul I6ghatnak ki. Nem kell el ’ ! :
minden iranyba kinyulniuk, és nem is A"za’EIok nem ker.e,sz’fe'zhetlkegymast. !\/Ilnden
metszhetik egymast. Minden négyzetet csak korb'ol csak annyi atlo indul, amilyen szam bele
egy bogar érhet el. Rajzold be a hianyzo Vvanirva.

csapokat ugy, hogy minden sorban és

oszlopban csak egy ures négyzet maradjon a @' '@' '@' Q '@ Minta:

fekete kOor szamara.
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52103 LOGICUS

KATEGORIA 04 - FIATALABB TANULOK
SUDOKU -3 pont
irjatok a négyzetracs minden négyzetébe 1-6-ig szamokat. A rejtvény egészében, igy a vastagon
‘ kijelolt téglalapokban is mindegyik szam soronként és oszloponként is csak egyszer szerepelhet.

1. 2.
\ 1 512| |6 3l6[5]4
3 4 3] HAROMSZIN -1 pont
3 ] 2 » > Fehér asszony, Fekete asszony és Kék
asszony elmentek egy Kkicsit felfrissulni,
5 4 6 4 1 mikozben fehér, fekete és kék szinl italokat
= 1 1 ittak. Az egyik holgynek fehér ruhgja volt, a
masiknak fekete és a harmadiknak kék.
6 4]3 5 315141 Hirtelen a fehér runaban 1évé hdlgy megszolalt:

»LAkola jol felfrissitett, de nem illik a ruhamhoz;
.. .. R és egyikunk sem a nevének megfelel6 szinl
OSSZEFUGGES sz.2 -2 pont ruhat visel.” Fekete asszony kérllnézett, és

Talald meg a szamok kozti kolcsonOs  gazat adott baratnéjének. Milyen szind ruhaja
kapcsolatot, amelybdl kiindulva poétold az volt Kék asszonynak?

utolsdé szamot.

913|3(3|5|7 TENGERI FLOTTA - 3 pont

Helyezd el a tablan az alabbi hajokat. Ugyel;
5 6 V4 arra, hogy a hajok nem érintkezhetnek
egymassal, sarkosan sem. A négyzethalo

N
(@)
N

1 6 5 8 4 peremén levd szamok megadjak az adott
sorban, ill. oszlopban mar foglalt mezdk
szamat.

TABLAZAT -3 pont ] 7 A
ird be az abraba 0-t6l 9-ig az 10 Ny 2 cirkais
0sszes szamjegyet Ugy, hogy i 1 G@HDauD
a feltintetett 6sszegeknek 15 4 Rombolo
megfeleljenek. Mindegyik 7 - ab @b @
szamjegyet csak egyszer Tengeralattjaré
hasznald fel. 2 Id ~ 3 eeee
14 1
v 5
4 1
12 21 12 N @ @ :

2222230412

BETOLAKODO -3 pont ]
Az alabbi abrak kozul csak hét azonos, kett6 kulonbozik téluk. Allapitsatok meg, melyik ez a kettd!
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52103 LOGICUS

KATEGORIA 04 - FIATALABB TANULOK

KERDOJEL -2 pont

A szamok a tablazatba bizonyos logikus
Osszefliggés alapjan vannak beirva. Milyen
szam valo a kérddjel helyére?

22

20

13
/

10 5
15
11 1 8 7

ABLAKOK - 2 pont

A hazon lévé 9 ablak nem véletlenszer-
den van elhelyezve. A jobb als6
sarokban |év6é ablak valasztovonalak
nélkul van berajzolva. Ate feladatod, hogy
logikusan berajzold azokat.

FEKETE ES FEHER - 3 pont

A racsban |évd Osszes négyzet egy fekete vagy
egy fehér kort tartalmaz. Az Ures négyzetekben
csoportositsd a koroket ugy, hogy egyszin( fehér,
ill. fekete mezdcsoportok keletkezzenek. A
koroket csak vizszintes és fuggbleges iranyban
kotheted egymashoz. Ugyanazon mezdcsoport
onall6 szarainak végei nem érintkezhetnek
ferdén (lasd a mintat), és olyan mezécsoport sem
keletkezhet, amelyben négy azonos szinl kor
kolcsdndsen érintkezne.

MADARAKAFAN -2 pont

Atolgyfan, amelynek 6 aga van (3 abal, és 3 a
jobb oldalon), 6 kulonb6z6 madar fészkel. Jo
szomszeédsagban élnek itt szajkok, szarkak,
rigok, kulldk, csokak és galambok. Hatarozd
meg, melyik fészek melyik agon van, ha a szajko
balra van a galambtdl, a rigd jobbra a kull6tél. A
szajké magasabban van, mint a kulls, a
vadgalamb alacsonyabban, mint a szarkak. A
harkaly fészke mas oldalon van, mint a szajkoé!

OSSZERAKOSDI -2 pont

Az egyes részekbdl rakd 0ssze a T bett, utana
rajzold le, hogy tudtad ezt elvégezni. A részeket
tetszés szerint mozgathatod, akar tukorképukre
is fordithatod.

<

. Minta: HELYES
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52103 LOGICUS

OROSZLANKIRALY -2 pont

Az els6 képen egy oroszlan lathato. A masodik képen az egyes
négyzetek ossze vannak keverve. Anélkul, hogy kinyirnad, ra
tudsz jonni, melyik négyzet (pl. az ,a 1“) hianyzik?

1 2

3

4

KATEGORIA 04 - FIATALABB TANULOK

SUDOKU MASKENT- 5 pont

Helyezz az abraba
szamjegyeket 1-t6l 9-ig ugy,
hogy minden sorban és
oszlopban, valamint minden

A

belsé négyzetben legyen jelen
minden szam.

S

AKNAK - 3 pont

A racsban 20 akna van elrejtve, de csak az ures

mez6kben. A racsban 1évé szamok hatarozzak meg, _ ) -
hany akna talalhaté az ilyen szam kériil. Rajzold be az ROBOT alegjobb megoldas 4 pont, a masodik 2
0sszes akna helyét.

2 3 1 1 2 Minta - 8 aknak
2 0|2 1
1 Q3 1 2
2
1 2
2 0 1 1
0 3|2 2
2 0
1 2 1

PIRAMIS -4 pont

ird be az abraba az 6sszes szamot 0-tdl 9-ig ugy, hogy
két szomszédos szam 0Osszege azonos legyen a
k6zépen felettik Iévé szammal. Ha az 6sszeg 9-nél
nagyobb, csak azt a szamot kell beirni, amely az
egyesek helyén van. Pl. 14 helyett 4. A kovetkez6
lépésekben mar ezzel a kisebb értékkel kell szamolni
(tehat 4, nem 14). Annyit elarulunk, hogy az 6tés nincs

az abra szélén.

8

pont, a harmadik 1 pont, a tobbi 0 pont

Talald meg az 4&bran a robot szamara azt az
optimalis helyet, amely betakarja azokat a mezdket,
amelyek szama a legnagyobb 6sszeget adja ki. A
robot nem takarhat be fekete mezét, viszont
barmelyik égtaj felé fordulhat. Ugy rajzold be a
helyzetét, hogy kiszinezed azokat a mezd&ket,
amelyeket a robot teste eltakar.

9 6
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KATEGORIA 04 - FIATALABB TANULOK
OTODOLO -1 pont
Talald meg a jatékosnak azt az egy

(L{['OISO elﬁtti)fhf lyES !épését,,amely I}:(GI:EIZZZEeIT el\(zEe!:bl-'ézt ‘I:gtnrtészre ugy, hogy
utan az ellenfélnek nincs mar ’
lehet6sége elharitani a vereséget. mindketto egyforf“? a},lakzat,t,J Iegyep, és L
P T S L%
szel az abra konkrét mezdjébe. :
) valasztovonalan végezd. Egy részét mar
kijeloltuk.
XX XX o "

O|0| [X|00[X o O inta:
olxio| (x| | o | | X © © O o ~0@
olo| [x|ojo] | |o/x|olo]X O "o [=
O[O0 X[X|O/X|X|X|O|0/ X O o |eoje
X0/X| [X|O X X[ X0/ X °

o/x|_|x/x/olo[o[o[X| [o] [X q @ ~
XX O|X|0|0|0/0|X| |X|O
O| |0[X|0/X|0|X o O
X[ [X|O| [X|X|O (o][e)
xlo| [o| [x[x[x[o[x| [0 O O
X (0][e) o[ XXX

X[0[X| |X X @, O
O0I0|X |X| [O[X X
X X (0] o

CSILLAG - 3 pont
Egészitsd ki a
CIKCAKK -4 pont hianyz6 szamot! 9
Indulj el a startrdl, és juss el a célba az
0sszes mez6 érintésével ugy, hogy utad 3 256
soran rendszeresen sorban végigmesz
az A-B-C-D-A-B-C-D stb. mezdkon. Az 7 16
utvonalak nem keresztezhetik egymast,
e€s az egyik mezdérél a szomszédosra 11 S
minden iranyban atléphetsz. 121 19 25
start 361
AIDIABIA|IBID|A|B|C
B | 7E‘:[“ C|B|L
AIDIAICIDBIC DIBIA KOCKAK - 2 pont
% DA [ E [ —| Hatarozd meg, melyik kockakat lehet 6sszerakni a
BICIDIB/BIAIBIDIA[D szétteritett boritobol.
CIAIB|ICIA|C|A B a
DIA|/A|ICIDIDIA|C|BID
DIC(B|D|B|D|B|D|B|A
AIDIAIBI|CI|A B|A|C
: DIAIBICIDIA|D
cél
Minta:
AP IBTA
B
DA
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